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Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Reinhard Todt: Hinsichtlich der eingelangten, vervielfältigten und verteilten 

Anfragebeantwortungen,  

jener Verhandlungsgegenstände, die gemäß Art. 42 Abs. 5 Bundes-Verfassungsgesetz 

nicht dem Mitwirkungsrecht des Bundesrates unterliegen, sowie  

der Unterrichtung gemäß Art. 50 Abs. 5 Bundes-Verfassungsgesetz 

verweise ich auf die im Sitzungssaal verteilten Mitteilungen gemäß § 41 Abs. 1 der Ge-

schäftsordnung des Bundesrates, die dem Stenographischen Protokoll dieser Sitzung 

angeschlossen werden. 

Ebenso verweise ich hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände und de-

ren Zuweisungen im Sinne des § 19 Abs. 1 der Geschäftsordnung auf die gemäß § 41 

Abs. 1 der Geschäftsordnung im Sitzungssaal verteilten Mitteilungen, die dem Steno-

graphischen Protokoll dieser Sitzung angeschlossen werden. 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A. Eingelangt sind: 

1. Anfragebeantwortungen: 

3181/AB-BR/2018 bis 3188/AB-BR/2018 (siehe S. 11) 

2. Schreiben der Landtage: 

Schreiben des Präsidenten des Kärntner Landtages betreffend die Wahl von Mitglie-

dern und Ersatzmitgliedern des Bundesrates (Anlage 1) 

3. Eingelangte Verhandlungsgegenstände, die gemäß Art. 42 Abs. 5 B-VG nicht 

dem Mitwirkungsrecht des Bundesrates unterliegen:  

Beschluss des Nationalrates vom 19. April 2018 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem 

das Bundesfinanzrahmengesetz 2018 bis 2021 und das Bundesfinanzrahmenge-

setz 2019 bis 2022 erlassen werden (64/NR und Zu 64/NR und 102/NR) 

Beschluss des Nationalrates vom 19. April 2018 betreffend ein Bundesgesetz über die 

Bewilligung des Bundesvoranschlages für das Jahr 2018 (Bundesfinanzgesetz 2018 – 

BFG 2018) samt Anlagen (13/NR und 103/NR)  
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Beschluss des Nationalrates vom 19. April 2018 betreffend ein Bundesgesetz über die 

Bewilligung des Bundesvoranschlages für das Jahr 2019 (Bundesfinanzgesetz 2019 – 

BFG 2019) samt Anlagen (14/NR und 104/NR) 

4. Aufenthalt eines Mitgliedes / Aufenthalte von Mitgliedern der Bundesregierung 

in einem anderen Mitgliedsstaat der Europäischen Union: 

5. Unterrichtung gemäß Art. 50 Abs. 5 B-VG: 

Schreiben des Generalsekretärs des Bundesministeriums für Europa, Integration und 

Äußeres betreffend Aufnahme von Verhandlungen über den Vertrag zwischen der Re-

publik Österreich und der Slowakischen Republik über die Staatsgrenze (Anlage 2) 

Schreiben des Bundesministers für Finanzen betreffend Aufnahme von Verhandlungen 

über eine Revision des Abkommens zwischen der Republik Österreich und der Födera-

tiven Republik Brasilien zur Vermeidung der Doppelbesteuerung auf dem Gebiete der 

Steuern vom Einkommen und vom Vermögen (Anlage 3) 

B. Zuweisungen 

1. Gesetzesbeschlüsse (Beschlüsse) des Nationalrates sowie EU-Vorhaben ge-

mäß Art. 23e B-VG: 

(siehe Tagesordnung) 

2. Selbständige Anträge: 

3. Vorlagen der Bundesregierung oder ihrer Mitglieder sowie Berichte der Volks-

anwaltschaft: 

(siehe Tagesordnung) 

4. Petitionen: 

***** 
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Präsident Reinhard Todt: Eingelangt sind und den zuständigen Ausschüssen zuge-

wiesen wurden jene Beschlüsse des Nationalrates beziehungsweise jene Berichte, die 

Gegenstand der heutigen Tagesordnung sind. 

Die Ausschüsse haben ihre Vorberatungen abgeschlossen und schriftliche Ausschuss-

berichte erstattet. 

 


